

ÁLLATTENYÉSZTÉSI TUDOMÁNYOS NAPOK

A Magyar Agrártudományi Egyesület Állattenyésztők Társasága és a Magyar Tudományos Akadémia Agrártudományok Osztályának Állattenyésztési Bizottsága 1969. november 21–22-én tartották az MTA dísztermében a III. Állattenyésztési Tudományos Napokat.

Horn Artúr akadémikus, az Állattenyésztők Társaságának elnökletével tartott tanácskozáson a takarmányozás időszerű kérdéseivel 13 előadás foglalkozott.

Dimény Imre mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter bevezető előadása után *Lénárt Lajos* a MÉM Termékforgalmazási Főosztályának vezetője: „Takarmánybázisunk helyzete és a takarmánygazdálkodásunk feladatai.” — *Bihali Andor* az Országos Sertéshízlaló Vállalat h. igazgatója: „A helyes takarmányozást befolyásoló közgazdasági tényezők”. — *Márkus József* egyetemi tanár: „A szakszerű takarmányozás jelentősége a nagyüzemi állattenyésztésben és tartásban.” — *Simon Gábor* a Balatonfőkajári Szabadság Mg. Tsz. főagronómusa: „A saját takarmánybázis megtervezése.” — *Máté János* az Országos Takarmányminősítő és Ellenőrző Felügyelőség igazgatója: „A korszerű takarmányozás módszerei”. — *Biró Gyula* ny. egyetemi tanár: „Energia- és fehérjearány jelentősége a takarmányozásban”. — *Tanagl Herald* ny. kutatóintézeti igazgató: „Újabb szemlélet a kérődzők takarmányozásában.” — *Baintner Károly* egyetemi tanár: „A kérődző állatok fehérjeellátásának problémái, különös tekintettel a fehérjepótló anyagok kiterjedt alkalmazásának lehetőségeire”. — *Kurelec Viktor* ny. tudományos osztályvezető: „Az aminosavkiegészítés jelenlegi helyzete és perspektívája”. — *Szentmihályi Sándor* az AKI Takarmányozási Osztályának vezetője: „Az iparszerű nagyüzemi állattartás takarmányozási kérdései”. — *Molnár József* a Phylaxia vezérigazgatója: „Biológiai hatású anyagok alkalmazásának jelentősége a takarmányozásban”. — *Kovács Ferenc* egyetemi tanár: „A biológiai hatású anyagok jelentősége a prevencióban” című előadások hangzottak el.

Az előadásokhoz *Török Gyula* a Baranya megyei Ág-ok főállattenyésztője, *Fekete Tibor* egyetemi adjunktus és *Bobek József* tudományos osztályvezető szóltak hozzá.

A kétnapos tanácskozáson 540 szakember vett részt.

A tanácskozás alkalmával a MÉM Váci utcai bemutatótermében kiállításon tanulmányozhatták a résztvevők a Phylaxia és a Gabona Tröszt készítményeit.

A tanácskozás résztvevői határozati javaslatot fogadtak el azzal, hogy azt a Magyar Agrártudományi Egyesület az illetékes Főhatóságoknak és irányító szerveknek juttassa el.

Kecskés Sándor